



DETERGENT DE PARDOSELI

Detergent de bază

CORRIDOR® UNIC ULTRA S 707

Detergent de bază universal



Domeniu de utilizare

- Pentru acoperiri de pardoseli rezistente la apă și sensibile la substanțe alcaline
- Potrivit în mod special pentru linoleum, cauciuc, PVC și calcar

Avantaje/caracteristici ale produsului

- Detergent universal de mare putere
- Îndepărtare excelentă a murdăriei și peliculelor formate
- Compatibilitate foarte bună cu materialele
- Economie de timp datorită duratei de acționare reduse
- Ușor de îndepărtat de pe suprafață
- Sunt îndepărtate chiar și cele mai dure învelișuri

Date tehnice

pH-Valoare	10,5
Culoare produs	incolor a amarelado
Ambalaj*	10 l Canistră
Ingrediente conform INCI	AQUA, PHENOXYETHANOL, TRISODIUM DICARBOXYMETHYL ALANINATE, BUTOXYETHANOL, ETHANOLAMINE, SODIUM CUMENESULFONATE, DIPROPYLENE GLYCO LDIMETHYLETHER, TRIDECETH-5, MEA CITRATE, PARFUM, LIMONENE, HEXYL CINNAMAL

* Indicație: vă rugăm să aveți în vedere disponibilitatea internațională parțial limitată a produselor. Consultați cu consilierul dumneavoastră pentru clienți.





DETERGENT DE PARDOSELI

Detergent de bază

CORRIDOR® UNIC ULTRA S 707

Detergent de bază universal

Utilizare și dozare



1 - 3 l / 10 l apă

Espalhar a solução pelo chão, deixar atuar brevemente e limpar a cobertura do chão com uma máquina de um disco ou máquina de lavar automática e um disco adequado. Absorver os resíduos de sujidade. Enxaguar a cobertura do chão com água limpa.

Indicație

Utilizați numai apă rece.

Nu este adecvat pentru asfalt, respectiv învelișuri bituminoase.

Înainte de utilizare, verificați compatibilitatea culorilor și materialelor pardoselii.

Oprii încălzirea prin pardoseală înainte de curățarea de bază.

Dacă se utilizează în mașini automate de spălat pardoseli, rezervoarele trebuie curățate și clătite la intervale regulate de timp.

Produse complementare

Sunglorin G 145

Roca Dispers R 200 - Îngrijire completă pentru podele din piatră

Corridor® Power Stripper S 708 - Detergent de bază universal, de înaltă performanță

Corridor® Complete S 732 - Emulsie pentru lustruire cu utilizări multiple

Corridor® Glorin S 734 - Soluție versatilă de protecție a suprafețelor

Corridor® Matt S 737 - Soluție de dispersie mată

Corridor® Black S 739 - Dispersie neagră

Fraze de pericol

H290 Poate fi corosiv pentru metale.

H315 Provoacă iritarea pielii.

H319 Provoacă o iritare gravă a ochilor.

Vă rugăm să extrageți indicații suplimentare privind siguranța din fișa cu date de securitate a Corridor® Unic Ultra S 707 de la www.buzil.com.

Cod GISBAU: GG 60

Număr articol*:

S707-0010R1

* Indicație: vă rugăm să aveți în vedere disponibilitatea internațională parțial limitată a produselor. Discutați cu consilierul dumneavoastră pentru clienți.

Datele din informațiile noastre despre produs se bazează pe experiențele și pe cercetările noastre atente, și corespund stadiului actual al cunoștințelor noastre. Condițiile diferite legate de prelucrare, obiecte și materiale nu pot fi însă verificate și influențate de noi în detaliu. Din acest motiv, informațiile noastre despre produs pot conține doar indicații generale de prelucrare. De aceea, calitatea lucrării depinde de evaluarea de specialitate a obiectului și de prelucrarea de către utilizator. În cazul în care acesta are dubii, el este obligat să verifice întotdeauna compatibilitatea materialului de tratat cu produsul Buzil într-un loc ascuns vederii sau să obțină consiliere privind utilizarea produsului. Răspunderea pentru informațiile incomplete sau incorecte din materialele noastre informative poate fi asumată doar în caz de culpă gravă (intenție sau neglijență gravă); rămân neatinse eventualele pretenții rezultate din Legea privind răspunderea pentru produse. Prin aceste informații despre produs, toate informațiile anterioare despre produs își pierd valabilitatea.

Data 11.03.2019

BUZIL-WERK Wagner GmbH & Co. KG

Fraunhoferstraße 17 . D-87700 Memmingen T +49 8331 930-6 . F +49 8331 930-880 . E-mail: info@buzil.de . www.buzil.com